LAS FUENTES DE FINANCIACIÓN EN LA EMPRESA

EJERCICIOS TEMA 3 

1. Se descuenta una letra de cambio cuyo nominal es de 800 euros, su vencimiento es de 4 meses,  y  el importe del descuento que aplica el Banco es de 40 euros. Calcular el tipo del descuento.

2. Una empresa recibe un préstamo bancario por importe de 6.000 € el día 1 de febrero de 2002. El plazo para devolver dicho préstamo es de 1 año, en forma de mensualidades iguales y a un interés del 5% nominal anual. Los gastos de estudio importan 60 €. Determinar la cuota mensual y el coste efectivo de este préstamo.

3. Determinar el coste de capital (CMPC) de una empresa, a partir de la siguiente información:

Recursos propios: 1,2 millones de euros. Valor de mercado de una acción: 10 €. Los accionistas esperan obtener un dividendo semestral, constante y de forma indefinida de 50 céntimos.

Recursos ajenos: 

· Crédito de proveedores: saldo medio anual de 600.000 €. Descuento por pronto pago en el caso de que adelantemos el pago de la deuda 90 días por un importe del 4%.

· Préstamo bancario de 1,2 millones de euros. La comisión de apertura fue del 1,5%, el interés nominal anual del 8%. Método de amortización francés, en cuotas semestrales constantes durante dos años.

4. Determinar el coste de capital (CMPC) de una empresa, a partir de la siguiente información:

Recursos propios: 1,2 millones de euros. Valor de mercado de una acción: 10 €. Los accionistas esperan obtener un dividendo trimestral, constante y de forma indefinida de 50 céntimos.

Recursos ajenos: 1,8 millones de euros desglosados de la siguiente manera:

· Crédito de proveedores: saldo medio anual de 300.000 €. Descuento por pronto pago en el caso de que adelantemos el pago de la deuda 90 días por un importe del 2%.

· Préstamo bancario a dos años de 1.500.000 €. La comisión de apertura fue del 1%, el interés nominal anual del 8%. Método de amortización francés, en cuotas semestrales constantes.

5. Una empresa emite un empréstito con las siguientes condiciones:

Nº de obligaciones: 10.000 títulos

Valor nominal: 6 €

Prima de emisión: no

Gastos de emisión: no

Tipo de interés: 5% nominal. Cupón anual postpagable.

Amortización de los títulos: a la par, dentro de dos años.

Prima de reembolso: no

¿Coste del empréstito?

6. Una empresa emite un empréstito con las siguientes condiciones:

Nº de obligaciones: 10.000 títulos

Valor nominal: 6 €

Prima de emisión: no

Gastos de emisión: 3.000 €

Tipo de interés: 5% nominal. Cupón semestral postpagable.

Amortización de los títulos: en dos años, 5.000 títulos cada año.

Prima de reembolso: 2%

